



学科导航4.0暨统一检索解决方案研讨会

推动绿色MBA教育 中国贝迩研究中心在人民大学成立

<http://www.fristlight.cn> 2004-12-15

[作者] 中国人民大学新闻中心

[单位] 中国人民大学新闻中心

[摘要] 中国贝迩研究中心2004年12月9日在中国人民大学逸夫会议中心揭牌成立, 该中心旨在将环境教育和可持续发展问题纳入工商管理研究, 为中国环境管理的发展做出努力。2004年中国贝迩环保与工商管理教育研讨会同时举行。北京大学, 北京师范大学, 北京理工大学, 首都经贸大学, 中南财经大学, 大连理工大学, 厦门大学以及中国人民大学的师生代表参加研讨会。

[关键词] MBA;中国贝迩研究中心;中国人民大学

中国贝迩研究中心2004年12月9日在中国人民大学逸夫会议中心揭牌成立, 该中心旨在将环境教育和可持续发展问题纳入工商管理研究, 为中国环境管理的发展做出努力。2004年中国贝迩环保与工商管理教育研讨会同时举行。北京大学, 北京师范大学, 北京理工大学, 首都经贸大学, 中南财经大学, 大连理工大学, 厦门大学以及中国人民大学的师生代表参加研讨会。在会上, 世界资源研究所可持续商业部门的商业研究负责人Mark B.Milstein教授, 人民大学商学院院长徐二明教授, 国家环保局宣教中心贾峰教授, 北京大学光华管理学院王立彦教授进行了精彩演讲。与会人员就演讲的有关内容展开了热烈的讨论, 并对中国贝迩目前以及未来的工作提出了具体的建议。贝迩项目(BELL: Business, Environment, Learning and Leadership)是由世界资源研究所发起, 美国著名大学商学院参与并得到众多跨国公司支持的国际环境教育项目, 旨在将环境教育和可持续发展的内容纳入工商学院的课程之中。通过举办师资培训, 编写教材与配套案例, 提供最新资料和信息, 帮助学校获取与课程发展和学术研究有关的产业实践和技能的变化, 以及在政府、学术机构、商学院和企业之间开展经常性交流等方式, 建立起联系紧密的工作网络, 共同推进环境教育在更高领域的发展, 使得今天的商学院学生——未来的管理者在今后的决策中成为环境友好的伙伴。贝迩项目于九十年代起在北美和拉丁美洲实施并得到很好地推广, 自2000年起在亚洲地区实施, 国家环保局宣教中心是该项目在中国的组织与协调机构。Mark B.Milstein教授发言时指出, 贝迩项目的目的就在于使未来的企业领导者们意识到社会和环境的挑战实际上是一种尚未被满足的市场需求。这种需求可以通过企业创新, 以及组织变革等方式来给企业提供成长发展的机会。这样将会使企业更具有竞争力。贝迩项目旨在使这些未来的企业领导者们掌握并应用实现这种竞争力的必要技能。他就以下四个方面与大家展开了讨论: 1可持续工商企业管理的课程设计。2教学工具和手段。3中国可持续工商企业管理课程的教学实践。4环境管理案例的编写。徐二明院长是中国贝迩的参与者和和主要负责人, 他强调中国贝迩目前的工作方向是编制可行的教材, 继续做相关的研究, 并且要通过网络, 媒体等方式进行公众宣传。他提出中国贝迩现在需要的不仅仅是会议, 更重要的是行动。中国贝迩应该定位为一个关于环境管理的信息分享和交流的平台, 希望该组织能为中国环境管理的发展做出应有的贡献。国家环保局宣教中心的贾峰教授认为中国贝迩未来工作将在以下几个方面展开: 1继续帮助一些高校开展环境管理教育课程。2尽可能多的提供关于环境管理的信息和资料并且编制相关教材。3举行中国贝迩年会。

[我要入编](#) | [本站介绍](#) | [网站地图](#) | [京ICP证030426号](#) | [公司介绍](#) | [联系方式](#) | [我要投稿](#)

北京雷速科技有限公司 Copyright © 2003-2008 Email: leisun@fristlight.cn

